
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

議会運営委員会会議録 

（開会中 平成２９年 ９月２５日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

長 与 町 議 会 

 

 

 



 

 

 

長与町議会運営委員会会議録（開会中） 

 

          本日の会議  平成２９年  ９月２５日 

          招 集 場 所  第 １ 委 員 会 室 

出席委員 

 委 員 長  喜々津 英 世      副 委 員 長  金 子   恵 

 委 員  安 部   都      委 員  西 岡 克 之 

 委 員  岩 永 政 則      委 員  河 野 龍 二 

 

職務のため出席した者 

 議 長  内 村 博 法      副 議 長  山 口 憲一郎 

 議会事務局長  谷 本 圭 介      課 長  富 永 正 彦 

 課 長 補 佐  細 田 浩 子 

 

本日の委員会に付した案件 

 追加議案について 

  

 開  会   ９時００分 

 閉  会   ９時０４分 



 

 

○委員長（喜々津英世委員） 

おはようございます。若干、安部委員が遅れそうですけれども時間が参っております。

定足数に達しておりますので、本日の議会運営委員会を開会をいたします。 

最初、議長御挨拶を。 

○議長（内村博法議員） 

皆さんおはようございます。道路整備事業に必要な予算確保に関する意見書を今日、

提出したいと思います。御審議のほどよろしくお願い申し上げます。 

○委員長（喜々津英世委員） 

それでは、全て委員お揃いですので、これから追加議案について、事務局から説明を

お願いいたします。 

谷本事務局長。 

○議会事務局長（谷本圭介君） 

それでは説明をさせていただきます。本議案につきましては９月８日の全協において、

町長からの申し入れを受け、副議長を提案者、他の議員全員を賛成議員として発議する

旨、全会一致で御確認いただいたものです。お手元にお配りのとおり発議第２号として、

議事日程に追加するものでございます。議場では副議長の提案理由の説明の後、質疑と

委員会付託を省略して、本会議即決という流れを予定をいたしております。以上です。 

○委員長（喜々津英世委員） 

ただいま説明がありましたけれども、この発議第２号については、議事日程に追加し、

本会議即決とすることに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしと認めます。 

次に、会期日程についてお諮りをします。 

会期日程につきましては、予定どおり本日までと決定することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしと認めます。よって、発議第２号を議事日程に追加し、本会議即決、会期は

本日までとすることに決定をいたしました。 

その他の件について何かございませんか。 

内村議長。 

○議長（内村博法議員） 

今日、長崎新聞より写真撮影の許可申請がありましたので、許可いたしましたんで、

よろしくお願い申し上げます。 

○委員長（喜々津英世委員） 

何もなければ、先日の全員協議会で安藤議員から町長の専決事項に関する委任事項、

この問題についてはどうなったんですかという話がありまして、今度、議運でそれを研

究検討をしていくということをしております。今後、この件につきましては進めていき



 

 

たいと思っております。つきましては、この前、事務局からＡ３の広い、県下の状況等

の調査した結果をいただきました。それから本町の条例をいただきましたけれども、県

下の各状況等をもう少し詳しくやっぱり知る必要があるということで、所管部署から来

ていただいて説明をいただきたいというふうに思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

じゃあ、そういうことで進めさせていただきます。なお、今日、特別委員会の報告も

いたしますけれども、その中でも倫理条例の見直しの問題とかいろいろありましたので、

今後、議会運営委員会としては少しハードなスケジュールになるかもしれませんけれど

も、残された任期もあと１年わずかでありますので、しっかり調査研究をしてまとめて

いきたいと思っております。どうぞよろしくお願いいたします。 

以上で本日の議会運営委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

（閉会 ９時４分） 

 

 

委員長 


